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ACTA
Asamblea Ordinaria GEM

Día: 15 de Abril de 2015

Lugar: Fundación Rafael del Pino. C/ Rafael Calvo, 39. 28010. Madrid. 

Hora: 10:00h.
Orden del Día
1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.

2. Informe Directora Ejecutiva GEM España.

3. Informe Director Técnico GEM España.

4. Informe Director CISE.

5. Otros asuntos.

6. Ruegos y preguntas.

Asistencia:
1. Ana Fernández. Directora Ejecutiva GEM España.

2. Federico Gutiérrez-Solana. CISE.

3. Iñaki Peña. Director Técnico GEM España.

4. Alicia Rubio. GEM Murcia.

5. Antonio Aragón Sánchez. GEM Murcia.

6. Isidro de Pablo. GEM Madrid.

7. Iñaki Ortega. GEM Madrid ciudad.

8. Nuria González. GEM Castilla y León.

9. Lucio Fuentelsaz. GEM Aragón.

10. Consuelo González. GEM Aragón.

11. Maribel Guerrero. GEM País Vasco.

12. Inés Rueda. CISE.

13. Antonio Fernández Portillo. GEM Extremadura.

14. Juan Carlos Díaz. GEM Extremadura.

15. Jesús Martínez Mateo. GEM Comunidad Valenciana.

16. José María Gómez Gras. GEM Comunidad Valenciana.

17. Ángela González Moreno. GEM Castilla La Mancha.

18. Juan J. Jiménez. GEM Castilla La Mancha.

19. Francisco J. Sáez Martínez. GEM Castilla La Mancha.

20. Ignacio Contin. GEM Navarra.

21. Carlos Guallarte. GEM Cataluña.

22. Rosa Batista. GEM Canarias.

23. Joaquín Vallés Lorente. Opinometre.

24. Josep Ribó Santacreu. Opinometre.

25. Marta Amate. GEM Galicia.

26. José Ruiz Navarro. GEM Andalucía.

Inicia la Asamblea Federico Gutiérrez-Solana dando la bienvenida a Marta Amate, nueva directora de GEM Galicia.   

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.

No hay observaciones al acta de la asamblea anterior y por tanto se aprueba. 

2. Informe Directora Ejecutiva GEM España (Ana Fernández)
Ana Fernández hace un repaso de todos los temas tratados por el Comité de Dirección. 

· Encuentro Mundial Monterrey. Novedades: 

*rebaja de la cuota anual GEM a 6.000 libras;

*el monográfico de 2015 abordará la financiación y el emprendimiento social;

*GEM Consortium está actualizando su web;

*meta de llegar a los 100 países;

*encuentros regionales: ofrecen una ayuda para las propuestas para incorporar en GEM a países que faltan, por ejemplo República Dominicana y Paraguay. 

Iñaki Ortega pide más información porque tal vez él pueda ayudar en esa incorporación.

· Criterio de reparto del presupuesto para las encuestas APS. Este punto se ha analizado en el Comité de Dirección y existe una preocupación por completar el mapa completo de España. Por ello la propuesta que se hace es la siguiente:

*pagar 400 APS a las regiones que no están incorporadas al proyecto y a aquellas que aun estando incorporadas tienen problemas de financiación.

*a cambio se buscaría que estas regiones se comprometan a aportar las NES, y tal vez en 2 años ellos consigan su propia financiación. 

Para ello se retomará el contacto con las regiones que no están activas para buscar un compromiso por su parte para que aporten las NES.

Se acepta que se paguen las 400APS a Castilla y León, Madrid y las regiones no activas.

· Acceso a las bases de datos. Asumir el mismo protocolo que establece el GERA, es decir se tendrá acceso a la APS nacional agregada y al año a la APS nacional individual.

· Consulta de la Fundación Rafael del Pino. Hace unas semanas la Fundación  Rafael del Pino consultó la posibilidad de colgar en su página web nuestras bases de datos. Se hizo la consulta al GERA y dijeron que no es posible. Pueden hacer uso de las bases de datos cuando estén liberadas pero no colgarlas en su página web.

· Asociación. Con la aprobación en esta Asamblea todos nos comprometemos a elaborar, presentar y publicar en la página web los informes regionales. Aquellos equipos que impriman su informe en papel por favor que envíen un ejemplar a CISE para tener un repositorio. 

En relación al cambio en la dirección del equipo GEM Galicia, tanto Ana Vázquez (directora saliente del equipo) como Marta Amate (nueva directora) han presentado al Comité de Dirección las respectivas cartas de solicitud de alta y baja en la Asociación para proceder al cambio. 

· Workshop Murcia, 6 de julio. De la parte del dinero que ya no se va a destinar a APS se puede destinar una parte a invitar a María Minnitti al workshop de Murcia para que haga un taller.

El equipo de Murcia ha conseguido que Universia Business Review publique los 6 mejores trabajos del workshop (se publicarán antes de final de 2015 o principios de 2016). Alicia Rubio recomienda que a la hora de presentar los trabajos al workshop se tengan ya en cuenta los criterios de Universia. También Faedpyme publicará varios trabajos. 

· Está previsto que en noviembre se celebre en Santander el III Encuentro de Expertos en Emprendimiento. Puede ser un buen momento para hacer un acercamiento con el área iberoamericana y se podría invitar a personas de GEM de esa zona. También se busca mantener el espíritu de los dos encuentros anteriores, es decir, el acercamiento con los entornos locales, promocionar el conocimiento.

Respecto a este aspecto de GEM Iberoamérica se está analizando la posibilidad de acogernos a cofinanciación por parte del GERA. 

· ACEDE. En junio se celebra en Jaén el congreso ACEDE, se celebra el 25 aniversario. Trabajo especial de investigación en creación de empresas y emprendimiento.

· Premio Entreps. Toma la palabra Isidro de Pablo y explica el premio y la institución que lo gestiona. Se trata de una iniciativa singular, las Naciones Unidas de Empresarios y Emprendedores, que está en funcionamiento desde hace dos años. Convocan 30 premios a personas o instituciones. En España tienen tres objetivos:

· Impulsar la formación de emprendedores a todos los niveles.

· El pasaporte emprendedor, que te permite tener un CIF en un país y 

· El año entrep. El primer año coste cero.

· Comunicación. Toma la palabra Paula Capparelli y presenta la nueva web GEM España que se está construyendo, donde se busca tener un escaparate que muestre la dimensión del proyecto GEM en nuestro país, así como todo el trabajo que realizan los miembros de la Red.
Además se presentan las propuestas de logos para la asociación, que se enviarán a todos los equipos para que puedan votar aquel que encuentren más apropiado.

3. Informe Director Técnico GEM España (Iñaki Peña)
· Ciclo 2014

Iñaki Peña hace un resumen de todo lo que ha sido el ciclo GEM 2014 hasta llegar al informe GEM España 2014 (ver power point adjunto).

Este año las entregas de las bases de datos a CISE se ha hecho un mes más tarde debido a las 3 rondas de revisiones que han hecho en el GERA.

Respecto a la variable de intraemprendimiento la idea es que en el futuro se pueda medir todos los años.

NES. Las bases de datos NES con una cierta antigüedad no están correctas. El GERA tuvo problemas internos y perjudicó a todos los equipos. Por lo tanto la Dirección Técnica de GEM España no puede confirmar que todas las bases de datos NES estén libres de errores.  

Como se comentó anteriormente el mejor criterio para establecer el acceso a las bases de datos es seguir lo marcado por el GERA, el año de carencia.

Se pide por favor un esfuerzo y compromiso para presentar los informes regionales 2014 en el año natural 2015. 

· Ciclo 2015

La Dirección Técnica piensa que este siguiente ciclo también habrá 3 revisiones en las bases de datos. 

Respecto a las NES este año se ha cambiado la escala (0 a 10) y es obligatorio hacerlo on-line. Se recalca la importancia de cumplir con la fecha de entrega de las NES (1 de julio).

Hay dos cuestiones que decidir, por un lado las 5 preguntas adicionales de cortesía que nos da Opinometre cada año, y por otro lado los temas monográficos para el Informe GEM España 2015. Para ello se enviará un correo para que cada equipo vote sus preferencias. 

4. Informe Director CISE (Federico Gutiérrez-Solana)
· Presupuesto. 

Después de la propuesta de distribución de las APS presentada por el Comité de Dirección el presupuesto requerirá unos ajustes. 

Se comenta que tras el trabajo realizado por Antonio Fernández para hacer la nueva web se le propone encargarse él también de las redes sociales de GEM España.

· Convocatorias de investigación. 

El Comité Evaluador de las propuestas de investigación ya ha podido reunirse y nos han enviado su resolución. Finalmente conceden 50.000€ para el proyecto liderado por Iñaki Ortega, sobre emprendimiento corporativo en España; y el 60% del presupuesto presentado para la continuación del PSED.  Esta resolución se enviará a todos para su conocimiento.

Para el año que viene se dispondría de 80.000€, de los que 20.000€ serían para el observatorio. 

5. Otros asuntos.

Intervención de Josep, donde comenta su viaje al encuentro mundial de Monterrey, las fechas tentativas para comenzar con las APS 2015 (4 de mayo), la evolución de los pagos de los equipos, etc.

6. Ruegos y preguntas.

Se cierra la Asamblea ya que no hay preguntas.
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